



Ненадлежащее исполнение водителем профессиональных обязанностей привело к смерти потерпевшего.

Следственным отделом по Пермскому району следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Пермскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 41-летнего жителя Очерского района Пермского края, обвиняемого в причинении смерти по неосторожности вследствие ненадлежащего исполнения своих профессиональных обязанностей (ч.2 ст.109 УК РФ).

В ходе предварительного следствия установлено, что обвиняемый-водитель одного из предприятий Пермского района осуществлял ремонт закрепленного за ним автомобиля КАМАЗ. Из-за начавшегося на улице дождя в нарушение инструкций по охране труда и технике безопасности самовольно, в отсутствие распоряжения должностных лиц предприятия, не предупредив своих коллег, принял решение поставить автомобиль с неисправной тормозной системой в гаражный бокс для продолжения ремонта. Заехав в гараж и приблизившись к потерпевшему, нажал на педаль тормоза, однако остановить неисправный автомобиль не смог, насмерть придавил потерпевшего к стенке бокса.

В настоящее время уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

Обвиняемому может быть назначено наказание в виде лишения свободы на срок до 3 лет.

27 Октября 2009

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/825330>